
MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

PAUTA DA 18a SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 16 de abril de 2024. 

LEITURA 

PROJETOS:

I 

Projeto de Lei n°20/24, Mensagem n° 1088, de 2310212024. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação oficial e a alteração de logradouros da Sede do Distrito de 
Aracatiaçu, em Sobral-CE, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

Projeto de Lei n°49/24, de 1610412024. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua João Batista Linhares Neto (conhecido como João Jerônimo) a 
rua sem nome, (logradouro S.D.O) localizada no Distrito de Jordão, na Serra do Rosário. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (UNIÃO BRASIL). 

Projeto de Lei n° 50124, de 1610412024. 
Ementa: Altera a Lei Municipal Lei N°2214 de 18 de março de 2022, na forma que indica. 
Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (UNIÃO BRASIL). 

Projeto de Indicação n° 20124, de 1610412024. 
Ementa: Concede o direito à gratuitidade no transporte coletivo para gestantes no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 

Projeto de Decreto Legislativo n° 15124, de 1610412024. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Francisco Alcides Carvalho. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), subscrito por: José Bonifácio Silva 
Mesquita "Cumpady Bony", Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Raimundo 
Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e Alexsandra 
Cavalcante Arcanjo Vasconcelos. 

INDICAÇÕES: 

698124 — Ementa: Indica a reforma do playground infantil, na praça Professor Arruda, popularmente 
conhecida como (Praça do Bosque), Bairro Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

699124 — Ementa: Indica a construção de uma praça do empreendedor no Sitio Contendas, em Jordão, 
Serra do Rosário, Sobral-CE, 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SM — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

700/24 — Ementa: Indica a construção do Centro de Educação Infantil (CEI), no Distrito Salgado dos 
Machado, no Município de Sobral-Ceará. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 

701124 — Ementa: Indica a construção de banheiros para as residências de pessoas de baixa renda na 
localidade Picada, no Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

702/24 — Ementa: Indica que seja feita drenagem na comunidade conhecida como Pirambu, localidade 
de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

703/24 — Ementa: Indica que sejam instalados postes de iluminação com lâmpadas de LED na Rua 
Anahid Andrade, Bairro Centro, próximo ao terminal rodoviário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

704/24 — Ementa: Indica a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) na localidade de Trapiá, 
Distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 

705/24 — Ementa: Indica o calçamento na ladeira que liga a localidade de Santo Antônio à Baixa 
Grande, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

706/24 — Ementa: Indica o asfaltamento da ladeira da localidade de Baixa grande à localidade de Santa 
Luzia, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

707124 — Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de Sítio Santo Hilário, na Serra 
do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

708/24 — Ementa: Indica a troca das duas traves do campo de futebol da localidade de Santa Luzia, na 
Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 

Plenário: End. Praça Dom Jerdnimo, SM — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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709124 — Ementa: Indica a construção de um Centro de Referência do Idoso no Distrito de Rafael 
Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assstência Social e Secretaria 
de Infraestrutura. 

710124 — Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância para o Centro de Saúde da Família (CSF) do 
Distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 

711124 — Ementa: Indica com urgência a implantação do saneamento básico após a realização de 
estudo de viabilidade através de critérios de planejamento na Rua Nossa Senhora do Livramento, no 
distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

712124 — Ementa: Indica com urgência a implantação do saneamento básico após a realização de 
estudo de viabilidade através de critérios de planejamento na Rua Sem Denominação Oficial (S.D.O), 
conhecida popularmente como Rua Cel. Araújo Chaves, no distrito de Bilheira, no Município de Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

713124 — Ementa: Indica com urgência a implantação do saneamento básico após a realização de 
estudo de viabilidade através de critérios de planejamento na Rua Gerardo Victor de Sousa, no distrito 
de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

714124 — Ementa: Indica com urgência a implantação do saneamento básico após a realização de 
estudo de viabilidade através de critérios de planejamento na Rua Antônio Santiago Ferreira, no distrito 
de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

715124 — Ementa: Indica a iluminação da CE que liga a Comunidade de Lagoa Queimada ao Distrito de 
Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

716124 — Ementa: Indica mutirão de limpeza para a localidade Lagoa Queimada, Distrito de Patriarca, 
no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SIN — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SIN —CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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717/24 — Ementa: Indica a implantação de 600mts de pavimentação asfáltica, ligando a igreja São 
Francisco da Localidade de Lagoa Queimada à CE que dá acesso ao Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIAO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

718/24 — Ementa: Indica que seja feito o piçarramento da estrada que liga a rotatória Mãe Rainha à 
Igreja São Francisco na localidade de Lagoa Queimada do Distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIAO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

719/24 — Ementa: Indica a construção de 04 passagens molhadas para a Comunidade de Boqueirão de 
Santo Hilário, Baracho, Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

720/24 — Ementa: Indica revitalização do espaço com parque infantil para criança localizado na rua 
Elizabete Evangelista com rua Ferroviária, no bairro Dom José, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

721/24 — Ementa: Indica a implementação de postes para iluminação na Rua Eurípedes Ferreira da 
Ponte, no Distrito de Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

722124 — Ementa: Indica instalação de um semáforo e pinturas de faixa para pedestres, entorno dos 
anexos do CEI Terezinha de Jesus Ponte Aragão, situado na Avenida John Sanford, s/n°, Junco, e 
anexo Grajaú, situado à Tray. Mem de Sá, n° 216, Domingos Olímpio, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte, Secretaria de Educação e 
Secretaria de Infraestrutura. 

723/24 — Ementa: Indica a construção de uma trilha ecológica que vai do Jordão até os mangues, com 
mirante e vista para o Boqueirão, no Distrito de Jordão, Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 
Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 

724/24 — Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas populares do projeto minha 
casa minha vida rural no Sítio Contendas na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

725/24 — Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de casas populares do projeto minha 
casa minha vida rural no Sítio Santo Hilário na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SM — Centro— Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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726/24 — Ementa: Indica que seja disponibilizada internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio Santo 
Antonio de Baixo, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

727/24 — Ementa: Indica que seja disponibilizada internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio Santo 
Antonio de Cima, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

728/24 — Ementa: Indica a reforma do Centro de Saúde da Família (CSF) Dr. Grijalba Mendes Carneiro, 
localizado na Avenida Senador José Ermírio de Moraes, no bairro Padre Ibiapina, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 

729/24 — Ementa: Indica drenagem e manilhamento na Rua Maria Isabel Freitas, no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

730/24 — Ementa: Indica a urbanização na Praça da Criança, localizada na Rua Francisco Jacinto 
Ferreira da Ponte, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 
Superintendência da AMA e Secretaria de Infraestrutura. 

731/24 — Ementa: Indica a transformação do Anexo da Escola José Parente Prado em berçário para 
crianças de 0 a 3 anos, no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 

732124 — Ementa: Indica o piçarramento das estradas da comunidade de São João que liga as 
localidades Morro Branco, Puba 1 e Puba 2 próximas ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

733/24 — Ementa: Indica a contratação de um psicólogo clínico e que seja permanente para o Centro de 
Saúde da Família (CSF), para o Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos 
Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIAO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

734/24 — Ementa: Indica a contratação de um psicólogo clínico e que seja permanente para o Centro de 
Saúde da Família (CSF), para o Bairro Residencial Novo Caiçara, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIAO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

Plenário: End. Praça Dom Jerdnimo, SM — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445-- Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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735124 — Ementa: Indica a contratação de um psicólogo clínico e que seja permanente para o Centro de 
Saúde da Família (CSF), para o Bairro Vila União, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

736124 — Ementa: Indica a contratação de um psicólogo clínico e que seja permanente para o Centro de 
Saúde da Família (CSF), para o Bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

737124 — Ementa: Indica com urgência a implantação do saneamento básico após a realização de 
estudo de viabilidade através de critérios de planejamento na Rua Francisco Cassemiro de Albuquerque 
Filho, no distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

REQUERIMENTOS: 

23124 — Ementa: Solicita a ampliação da rede de energia de monofásica para trifásica para a 
Localidade de Picada, Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Gerente da ENEL-Sobral. 

24124 — Ementa: Solicita que seja feita limpeza e aprofundamento das barragens e açudes do Município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Governador do Estado do Ceará. 

ORDEM DO DIA 

Sem matérias para deliberação. 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante 
1° Secretário 

Ias Pontes Filho 
Diretor .o =pto. Legislativo 
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